

Instrumenty wspierania podmiotów gospodarczych i ludności w warunkach pandemii SARS-CoV-2

Proszę o podanie informacji dotyczących działań podjętych przez gminę związanych ze wspieraniem podmiotów gospodarczych i ludności w warunkach pandemii SARS-CoV-2, w okresie od początku pandemii do 30 czerwca 2020 roku.

*Wymagane

1. Adres e-mail *

urzad@inowalax.pl

2. Województwo *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- dolnośląskie
- kujawsko-pomorskie
- lubelskie
- lubuskie
- łódzkie
- małopolskie
- mazowieckie
- opolskie
- podkarpackie
- podlaskie
- pomorskie
- śląskie
- świętokrzyskie
- warmińsko-mazurskie
- wielkopolskie
- zachodniopomorskie

3. Typ gminy *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- gmina miejska
- gmina wiejska
- gmina miejsko-wiejska
- miasto na prawach powiatu

4. Liczba mieszkańców (2019) *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- do 10 000
- 10 000 - 20 000
- 20 000 - 30 000
- 30 000 - 40 000
- 40 000 - 50 000
- 50 000 - 100 000
- powyżej 100 000

5. Wielkość bieżących dochodów budżetowych na mieszkańca (2019) *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- poniżej 3 000
- 3 000- 3 500
- 3 500 - 4 000
- 4 000-4 500
- 4 500- 5 000
- powyżej 5 000

6. Czy radni ustanowili zwolnienia przedmiotowe w podatkach i opłatach lokalnych? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- Tak [Przejdź do pytania 7](#)
- Nie [Przejdź do pytania 8](#)

Zwolnienia przedmiotowe w podatkach i opłatach lokalnych

7. Wskaż podatki i opłaty lokalne, w których wprowadzono zwolnienia przedmiotowe w związku z pandemią SARS-CoV-2 oraz rodzaje podmiotów, których te zwolnienia dotyczą (stan na 30.06.2020) *

Zaznacz wszystkie właściwe odpowiedzi.

	Nie dotyczy	Osoby fizyczne	Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej
Podatek od nieruchomości	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek od środków transportowych	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek rolny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek leśny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata targowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata miejscowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata uzdrowskowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata reklamowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata od posiadania psów	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ulgi w podatkach i opłatach lokalnych

8. Czy organ podatkowy gminy udzielił ulg w podatkach i opłatach lokalnych (stan na 30.06.2020)? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- Tak [Przejdź do pytania 9](#)
- Nie [Przejdź do pytania 10](#)

Ulgi w podatkach i opłatach lokalnych

9. Wskaż podatki i opłaty lokalne, w których wprowadzono ulgi w związku z pandemią SARS-CoV-2 oraz rodzaje podmiotów, których te ulgi dotyczą (stan na 30.06.2020) *

	Nie dotyczy	Osoby fizyczne	Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej
Podatek od nieruchomości	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Podatek od środków transportowych	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Podatek rolny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek leśny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata targowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata miejscowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata uzdrowskowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata reklamowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata od posiadania psów	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Termin płatności podatków i opłat lokalnych

10. Czy odraczano termin płatności podatków i opłat lokalnych? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- Tak [Przejdź do pytania 11](#)

Nie [Przejdź do pytania 13](#)

Termin płatności podatków i opłat lokalnych

11. Wskaż podatki i opłaty lokalne, w których dokonano odroczenia terminu płatności w związku z pandemią SARS-CoV-2 oraz rodzaje podmiotów, które skorzystały z odroczenia (stan na 30.06.2020) *

	Nie dotyczy	Osoby fizyczne	Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej
Podatek od nieruchomości	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Podatek od środków transportowych	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek rolny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek leśny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata targowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata miejscowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata uzdrowskowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata reklamowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata od posiadania psów	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

12. Odroczenie terminu płatności wyniosło (możliwość zaznaczenia kilku odpowiedzi) *

Wybierz wszystkie właściwe odpowiedzi

- do 14 dni
- do 30 dni
- do 2 miesięcy
- do 3 miesięcy
- do 4 miesięcy
- do 5 miesięcy
- do 6 miesięcy
- powyżej 6 miesięcy

Rozłożenie na raty płatności danin publicznych

13. Czy rozłożono na raty płatności danin lokalnych lub zaległości z tego tytułu? *

Wybierz wszystkie właściwe odpowiedzi

	Nie	Osoby fizyczne	Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej
Podatek od nieruchomości	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek od środków transportowych	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek rolny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Podatek leśny	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata targowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata miejscowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata uzdrowskowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata reklamowa	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Opłata od posiadania psów	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

14. Termin rozłożenia na raty płatności wyniósł (według spłaty ostatniej raty, możliwość zaznaczenia kilku odpowiedzi) *

Wybierz wszystkie właściwe odpowiedzi

- nie dotyczy
- do 30 dni
- do 2 miesięcy
- do 3 miesięcy
- do 4 miesięcy
- do 5 miesięcy
- do 6 miesięcy
- powyżej 6 miesięcy

Rodzaje wydatków i działań

15. Czy ograniczono egzekucję administracyjną należności pieniężnych (dotyczy miast na prawach powiatu)? *

Wybierz odpowiedź i kliknij przycisk "Zapisz odpowiedź"

	Tak	Nie
Osoby fizyczne	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

16. Czy zwolniono najemców lokali komunalnych (mieszkalnych, użytkowych) z czynszu najmu? *

Wybierz odpowiedź i kliknij przycisk "Zapisz odpowiedź"

	Nie	Osoby fizyczne	Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej
Lokale mieszkalne	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Lokale użytkowe	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

17. Jeśli tak, ilu najemców z tego skorzystało?

2

18. Czy zwolniono dzierżawców gruntów komunalnych z czynszu? *

Wybierz odpowiedź i kliknij przycisk "Zapisz odpowiedź"

	Tak	Nie
Osoby fizyczne	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

19. Jeśli tak, ilu dzierżawców na tym skorzystało?

20. Czy obniżono opłaty (ceny) za korzystanie z infrastruktury komunalnej, np. za wodę, gospodarowanie odpadami lub tzw. dopłata do rachunków? *

Odpowiedz - zaznacz tylko jedną odpowiedź.

	Nie	Tak - osoby fizyczne	Tak - osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej
opłata za wodę	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
opłata za gospodarowanie odpadami	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
dopłata do rachunków	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

21. Jeśli tak, ile podmiotów skorzystało na tej obniżce?

.....

22. Czy odraczano lub rozkładano na raty należności gminy o charakterze cywilnoprawnym? *

Odpowiedz - zaznacz tylko jedną odpowiedź.

	Tak	Nie
czynsze	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
dzierżawy	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
opłaty z tytułu wieczystego użytkowania gruntów	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

23. Czy zwolniono mieszkańców z opłaty stałej za przedszkola i żłobki? *

Odpowiedz - zaznacz tylko jedną odpowiedź.

	Nie	Tak - marzec	Tak - kwiecień	Tak - maj	Tak - czerwiec
Przedszkola	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Żłobki	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

24. Czy powołano gminny sztab kryzysowy? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

25. Czy uruchomiono infolinię dla potrzebujących (np. pomocy prawnej, psychologicznej, w zrobieniu zakupów)? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

26. Czy udzielono ponadstandardowej pomocy seniorom, osobom samotnym, osobom przebywającym na kwarantannie, bezdomnym? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

27. Jeśli w poprzednim pytaniu udzielono odpowiedzi "tak", na czym ta pomoc polegała?

28. Czy w mediach społecznościowych publikowano wystąpienia wójta/burmistrza/prezydenta dotyczące działań podjętych przez urząd gminy, liczby osób zarażonych, itp.? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

29. Czy podejmowano działania wspierające lokalnych przedsiębiorców w mediach społecznościowych (np. akcja typu "voucher na zaś - wspierajmy lokalne firmy")? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

30. Jeśli w poprzednim pytaniu udzielono odpowiedzi "tak", jakiego typu były to działania?

MIASTO STWORZYŁO SPECJALNĄ BAZĘ LOKALI GASTRONOMICZNYCH, KTÓRE, OFEROWAŁY SVOJE DANIA KLIENTOM NA DOKŁ: #INOUROCCANADOKOZ. POWSTAŁ RÓWNIEŻ INOUROCCANSKI PAKIET POMOCY DLA PRZEDSIĘBIORCÓW "PRZETRWAC KORONAWIRUSA"

31. Czy wspierano inicjatywy lokalne polegające np. na: 1) zaangażowaniu się w akcje zbierania środków finansowych na zakup potrzebnego sprzętu np. za pośrednictwem platformy zrzutka.pl (zamieszczenie takiej informacji na stronie urzędu gminy), 2) pozyskaniu sponsorów, którzy przekazali np. materiał do szycia maseczek, sprzęt komputerowy, 3) szyciu maseczek ochronnych pod auspicjami urzędu gminy lub gminnych jednostek organizacyjnych? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

32. Jeśli w poprzednim pytaniu udzielono odpowiedzi "tak", na czym polegało udzielone wsparcie?

33. Czy wspierano edukację online? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

34. Jeśli w poprzednim pytaniu udzielono odpowiedzi "tak", na czym polegało udzielone wsparcie?

DZIĘKI DWÓM PROJEKTOM ORGANIZOWANYM PRZEZ CENTRUM PROJEKTÓW POLSKA CYFROWA (#ZDALNASKOŁA ORAZ #ZDALNASKOŁA+) WĄTAO SIĘ POZYSKAĆ SPRZĘT KOMPUTEROWY DLA NAUCZYCIELI I UCZNIÓW INOWROCLAŃSKICH SZKÓŁ PODSTAWOWYCH, KCEW NAUKI ONLINE. MIASTO INOWROCLAU Z OTRZYMANEGO DOFINANSOWANIA ZAKUPIŁO ŁĄCZNIE 86 LAPTOPÓW WRAZ Z OPROGRAMOWANIEM OFFICE EDU ORAZ MODEM Z INTERNETEM LTE, SPRZĘT BYŁ WYPOŻYCZANY UCZNIOM I NAUCZYCIELOM, KTÓRZY NAJBARDZIEJ POTRZĘBOVALI TAKIEGO WSPARCIA.

35. Czy wspierano kulturę online? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

36. Jeśli w poprzednim pytaniu udzielono odpowiedzi "tak", na czym polegało udzielone wsparcie?

KUJAWSKIE CENTRUM KULTURY PROWADZIŁO DZIAŁALNOŚĆ ONLINE W FORMIE ZAJĘĆ. MIESZKAŃCÓW AKTYWIZOWANO POPRZECZ ZAMIESZCZANIE KONKURSORÓW I TAMIGŁÓDEK, ORGANIZOWANE BYŁY KONCERTY NA KANAŁE YOUTUBE, ONLINE DZIAŁAŁA TEŻ BIBLIOTEKA MIEJSKA, KTÓRA PROWADZIŁA DZIAŁANIA KULTURALNO-EDUKACYJNE NA URZECZ MIESZKAŃCÓW. BYŁY ONE REGULARNIE PROMOWANE W MEDIACH SPÓŁECZNOŚCIOWYCH.

37. Czy zwiększono liczbę usług urzędu i/lub jednostek organizacyjnych świadczonych online? *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

Tak
 Nie

38. Jeśli tak, jakie usługi zaczęto świadczyć online?

39. Czy w inny sposób wspierano podmioty gospodarcze? Jeśli tak, to w jaki?

TAK, WSPIERANO PODMIOTY GOSPODARCE POPRZECZ ZAMIESZCZANIE INFORMACJI NA STRONACH INTERNETOWYCH URZĘDU O AKCJACH I PROGRAMACH WSPARCIA ZWIĄZANYCH Z KORONAWIRUSEM. BIURO OBSŁUGI INWESTORÓW UDZIELAŁO INDYWIDUALNYCH INFORMACJI O MOŻLIWOŚCIACH WSPARCIA I ODPOWIADAŁO NA PYTANIA KIEROWANE PRZECZ PRZEDSIĘBIORCÓW.

40. Czy w inny sposób wspierano mieszkańców gminy? Jeśli tak, to w jaki?

TAK URUCHOMIONO REZERWĘ Z ZAKRESU ZARZĄDZANIA KRYZYSOWEGO, Z KTOREJ ZAKUPIONO MASECZKI DLA MIESZKAŃCÓW MIASTA INOWROCŁAKA SPRZĘT (DEFIBRYLATOR) DLA SZPITALA KIELOSPECJALISTYCZNEGO IM. DR. L. BIAZIKA W INOWROCŁAKU I ŚRODKI OCHRONY INDYWIDUALNEJ (ZESTAWY OCHRONNE) DLA NIEPUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ.

41. Wskaż wysokość ubytku dochodów z tytułu udzielonych zwolnień, ulg, obniżek i innych działań związanych z koronawirusem (według stanu na dzień 30.06.2020 r.) *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- do 50.000 zł
- 50.000 zł - 100.000 zł
- 100.000 zł - 150.000 zł
- 150.000 zł - 200.000 zł
- 200.000 zł - 250.000 zł
- 250.000 zł - 300.000 zł
- 300.000 zł - 350.000 zł
- 350.000 zł - 400.000 zł
- 400.000 zł - 450.000 zł
- 450.000 zł - 500.000 zł
- powyżej 500.000 zł

42. Jakie wydatki poniesiono z budżetu gminy na walkę z koronawirusem? (można zaznaczyć kilka odpowiedzi) *

Wybierz wszystkie możliwe odpowiedzi.

- zakup maseczek ochronnych dla mieszkańców
- zakup rękawiczek ochronnych dla mieszkańców
- zakup płynów dezynfekujących dla mieszkańców
- zakup maseczek ochronnych dla pracowników urzędu gminy i gminnych jednostek organizacyjnych
- zakup rękawiczek ochronnych dla pracowników urzędu gminy i gminnych jednostek organizacyjnych
- zakup płynów dezynfekujących dla pracowników urzędu gminy i gminnych jednostek organizacyjnych
- zakup kombinezonów, gogli, przyłbic i rękawiczek jednorazowych dla sklepów i punktów usługowych z terenu gminy
- zakup środków ochrony osobistej, środków odkażających lub sprzętu (np. pralko-suszarki) dla szpitali, ośrodków zdrowia
- zakup respiratorów lub innego sprzętu medycznego dla szpitali
- montaż dozowników z żelazem antybakteryjnym w tzw. przestrzeni publicznej, np. w okolicy bankomatów, paczkomatów, przed dużymi sklepami
- dezynfekcja przestrzeni publicznej, np. wiat przystanków, pomieszczeń urzędu gminy, gminnych jednostek organizacyjnych lub innych placówek publicznych przyjmujących interesantów
- programy diagnostyczne lub testy związane z COVID-19
- pomoc finansowa dla powiatu (np. wsparcie finansowe szpitala)
- pośrednia pomoc finansowa, np. poręczenia kredytowe (jak np. w Łodzi)
- zakup sprzętu wspomagającego prowadzenie zdalnych spotkań radnych i pracowników urzędu

Inne: X DRUK ULOTEK PEŁNIĄCYCH FUNKCJĘ INFORMACYJNĄ
ZAKUP WOREKÓW NA ODPADY DLA MIESZKAŃCÓW BĘDĄCYCH W IZOLACJI
LUB NA KWARANTANNIE

43. Wskaż wysokość wydatków poniesionych na działania związane z koronawirusem (według stanu na dzień 30.06.2020 r.) *

Zaznacz tylko jedną odpowiedź.

- do 50.000 zł
- 50.000 zł - 100.000 zł
- 100.000 zł - 150.000 zł
- 150.000 zł - 200.000 zł
- 200.000 zł - 250.000 zł
- 250.000 zł - 300.000 zł
- 300.000 zł - 350.000 zł
- 350.000 zł - 400.000 zł
- 400.000 zł - 450.000 zł
- 450.000 zł - 500.000 zł
- 500.000 zł - 550.000 zł
- 550.000 zł - 600.000 zł
- 600.000 zł - 650.000 zł
- 650.000 zł - 700.000 zł
- 700.000 zł - 750.000 zł
- 750.000 zł - 800.000 zł
- 800.000 zł - 850.000 zł
- 850.000 zł - 900.000 zł
- 900.000 zł - 950.000 zł
- 950.000 zł - 1.000.000 zł
- powyżej 1.000.000 zł

44. Wskaż, w jakich działach gospodarki narodowej ponoszono wydatki związane z koronawirusem (można zaznaczyć kilka odpowiedzi). *

Wybierz jedną lub więcej odpowiedzi

- Transport i łączność
- Administracja publiczna
- Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa
- Oświata i wychowanie
- Ochrona zdrowia
- Pomoc społeczna
- Gospodarka komunalna i ochrona środowiska

Inne: RODZINA
GOSPODARKA MIESZKANIOWA
KULTURA FIZYCZNA I SPORT

KULTURA I OCHRONA DZIEDZICTWA NARODOWEGO
URZĘDY NACZELNYCH ORGANÓW WŁADZY

45. Z jakich źródeł finansowano wydatki związane z koronawirusem (można zaznaczyć kilka odpowiedzi)? *

Wybierz jedną lub więcej odpowiedzi

- wykorzystano rezerwy ujęte w budżecie na 2020 rok
- ograniczono inne wydatki bieżące ujęte w budżecie na 2020 rok
- ograniczono wydatki majątkowe zaplanowane w budżecie na 2020 rok
- zaciągnięto zobowiązania
- z opłat za wydawanie koncesji na sprzedaż alkoholu

Inne: REZERW Z ZAKRESU ZARZĄDZANIA KRYZYSOWEGO

46. Jeśli w poprzednim pytaniu zaznaczono opcję "ograniczono wydatki bieżące...", jakiego rodzaju wydatki bieżące zostały ograniczone (można zaznaczyć kilka odpowiedzi)?

Wybierz jedną lub więcej odpowiedzi

- na organizację wydarzeń kulturalnych
- na oświetlenie obiektów użyteczności publicznej
- na oświetlenie gminy
- na dotacje dla organizacji pożytku publicznego
- na realizację zadań ujętych w tzw. budżecie obywatelskim

Inne: ZAKUP SPRZĘTU DLA UMI